

## Мастер красоты.



- В этом сезоне в моде элегантные гладкие причёски. Среди последних тенденций плавные изгибы, волнистые линии, - просвещает меня сотрудник студии красоты «Люси» Андрей Вяткин.

Андрей – единственный в Реже мужчина-парикмахер – недавно вернулся с XII Регионального Чемпионата по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и маникюру, проходившего в Екатеринбурге. Для начинающего мастера-универсала это был первый опыт участия в мероприятии такого уровня. Думал ли молодой человек, когда подбирал модель, долго и тщательно готовился к конкурсу, что станет победителем чемпионата сразу в трёх категориях?

- Такой задачи перед собой я не ставил, - признаётся Андрей. – Изначально моей целью было принять участие, осмотреться, обменяться опытом.

Затеряться среди сотни конкурсантов не получилось. Жюри заметило, выделило, оценило мастерство режевлянина. «Причёска на свободных длинных волосах», «Высокая причёска на длинных волосах» - в этих номинациях равных Андрею не было. В результате и в общем зачёте он обошёл своих конкурентов по количеству баллов.

Стать парикмахером Андрей Вяткин решил ещё в десятом классе, когда пришло время определяться с направлением предпрофессиональной подготовки. Двоюродная сестра, знавшая о пристрастии брата к выполнению причёсок, посоветовала выбрать профиль «Парикмахерское искусство». Юноша долго не раздумывал. По его словам, с техникой отношения всё равно не складывались. Проучившись год в межшкольном учебном комбинате, А. Вяткин получил свидетельство парикмахера третьего разряда и практически сразу начал работать по договору в студии красоты. Среди его клиентов – мужчины и женщины. Но, как говорит сам молодой человек, интереснее работать с длинным женским волосом. Простор для творчества шире. Домашние и друзья поначалу не верили в серьёзность намерений Андрея посвятить себя этой профессии. Считали её не подходящей для мужчины, порой даже отпускали в его адрес обидные шутки. Но будущий парикмахер быстро пресёк насмешки, доказав окружающим, что быть можно дельным человеком и думать о красе волос.

В планах у Андрея выучиться в колледже технологии красоты на мастера-технолога. С сожалением он признаётся, что в нашем городе творческий потенциал реализовать сложно, поэтому совершенствовать своё мастерство А. Вяткин собирается в большом городе.

- Может быть, в будущем открою в Реже собственный салон, - мечтает Андрей и тут же обрывает себя, - но сначала надо закончить школу, получить образование...

В шестнадцать лет сложно загадывать далеко на будущее, но обладая здоровыми амбициями и ставя перед собой достижимые цели, осуществить задуманное вполне возможно.

Оксана АНИСИМОВА.

## Блесни талантом!

Реабилитационный центр «Подснежник» начал приём заявок на участие в конкурсе «Город мастеров». Дети и подростки, занимающиеся декоративно-прикладным и изобразительным творчеством, представят свои работы в номинации «Мастер кисти» и «Мастер – золотые руки». Те, кто увлекается литературой и музыкой, будут состязаться в номинациях «Мастер танца» и «Мастер художественного слова».

У ребят есть два месяца, чтобы подготовиться к конкурсу – он пройдёт в апреле. Заявки принимаются по адресу: ул. О. Кошевого, 11, тел. 3-36-75.

## Здравствуйте, наши маленькие читатели!

Впереди праздник, а значит, выходные дни продлеваются! И у вас будет немного больше времени, чтобы решить наши задания.

В задании прошлой недели цифра 8 находилась внутри всех фигур, кроме треугольника. Ответы на загадки: «попугай» и «куница». Сегодня вам нужно сравнить две картинки и найти на них 5 отличий (будьте внимательны!), а также угадать загадки. Ответы принимаем только в среду по телефонам 2-13-32, 2-15-85.

1. Он на мостике стоит  
И в бинокль морской глядит.  
Он на судне – царь и пан.  
Кто же это? ...
2. Он, как рядовой в пехоте,  
Служит рядовым в Морфлоте.  
Не привык он вешать нос!  
Он в тельняшке! Он – ...

## Дорогие земляки!



Сердечно поздравляем вас с Днём Защитника Отечества!

Для всех поколений россиян 23 февраля стал днём настоящих мужчин. Тех, чья смелость и бесстрашие неоднократно спасали наше Отечество, как от внутренних, так и от внешних угроз.

Быть защитником Отечества сегодня – значит, стоять на страже Родины, своего дома, родных и близких, уметь постоять за себя.

Быть защитником Отечества сегодня - значит, любить Россию, совершать поступки во благо Родины, ради семьи. Это значит, в любой ситуации оставаться настоящим мужчиной - храбрым в деле и честным в слове.

Россия всегда была и, мы убеждены, что будет и впредь страной сильных мужчин!

Депутат Государственной Думы ФС РФ Игорь Баринков

Помощник Игоря Баринкова по работе в Государственной Думе Максим Иванов

## В Глинке будет интересно.

Сегодня в 13.00 в с. Глинском начнётся областной турнир по баскетболу среди юношей. Участие в нём примут команды из Артёмовского, Верхней Синячихи, Режа, Глинского и Верхней Салды. Соревнования продолжатся и в воскресенье в 10.00. Нашим спортсменам будет очень приятно поддержка болельщиков. Арина АГАПОВА.

## Внимание: конкурс.

Из каких стихотворений Бориса Пастернака эти строчки?

1. Что же сделал я за пакость,  
Я, убийца и злодей?  
Я весь мир заставил плакать

Над красой земли моей.  
Но и так, почти у гроба,  
Верю я, придёт пора,  
Силу подлости и злобы  
Одолееет дух добра.

2. Мело, мело по всей земле  
Во все пределы.  
Свеча горела на столе,  
Свеча горела...

3. Это – круто налившийся свист,  
Это – щёлканье сдавленных льдинок,  
Это – ночь, леденящая лист,  
Это – двух соловьёв поединок...  
Ответы ждём 24 и 25 февраля по телефону: 2-13-32. Победителя викторины по итогам розыгрыша ждёт приз.  
Подготовила Л. ООТРАДНОВА.

## Готовимся к новой волне.

Уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ нынче заметно превышен. За период с 1 ноября 2009 года по 15 февраля 2010 года на территории Режевского округа зарегистрировано 5234 граждан, переболевших простудными заболеваниями (за аналогичный период прошлого сезона этот показатель был заметно ниже – 2304). 162 режевлянина были госпитализированы, из них 12 – в связи с пневмонией, 4 – в реанимационное отделение в крайне тяжёлом состоянии, 2 – умерли по причине болезни, хотя из ЦРБ их перевели в специализированное учреждение г. Екатеринбурга.  
По сообщению зам. главного врача ЦРБ И. Базите, в отдельные дни за помощью к врачам обращалось от 130 до 360 человек. Сегодня – 15-70 человек. Но вместе с тем ожидается очередная волна заболеваемости гриппом (жители г. Екатеринбурга уже ощутили это на себе). Также не исключено появление высокопатогенного гриппа N1H1. Предупреждая об опасности, мы напоминаем, что во время праздничных дней нелишним будет позаботиться о своём здоровье.  
Анастасия СОБОЛЕВА.

## Детский развлекательный центр «ЧУДО-ОСТРОВ».

**СКОРО ПРАЗДНИК!**

Творческий уголок «Бобрёнок и Какаду» детского развлекательного центра «Чудо-остров» приглашает детей приготовить своими руками подарок любимому папочке, дедушке, братику, другу... Мы поможем подобрать и изготовить задуманный сюрприз.

День рождения каждый день на «ЧУДО-ОСТРОВЕ» с забавным клоуном Яшей, с пиратом Джеком-Воробьём, с доброй Феей... кафе, игры, конкурсы, сюрпризы...

**ПРОГРАММА ВЫХОДНОГО ДНЯ.** На домашней сцене «Волшебного дворика» каждую субботу в 12.00 «Танцевальная карамель». Приходи и танцуй вместе с нами! Конные прогулки на санях по зимнему саду в воскресенье с 12.00 до 14.00 час. Знакомство с детской косметикой «Принцесса» в субботу в 12.00 час.

Всем покупателям подарки.

Акция: с 19 февраля по 1 апреля розыгрыш призов по чекам на сумму 500 руб.

23 февраля в 16.00 поздравляем папу, дедушку, братика. Вход бесплатный.

23 февраля мы работаем с 14.30 час.

Мы ждём Вас с 10:00 до 19:00 (Пн: 12 – 19 час.; Вс: 10 – 18 час.)

ТЦ «Руслан», ул. Советская, 2 (3-й этаж). Тел. 8 909 009 7223.

Реклама.

## Чтобы сдать ЕГЭ, нужно зарегистрироваться.

Единый государственный экзамен будут сдавать практически все выпускники 11-ых классов. Их в РГО насчитывается 378. Ничего принципиально нового в этом году Министерство образования для сдающих

ЕГЭ не придумало. Заявления с указанием всех предметов для сдачи следует подать не позднее 1 марта. То же самое касается выпускников прошлых лет. Им до начала весны обязательно нужно пройти регистрацию по одной из трёх форм:

1. Подача письменного заявления в образовательное учреждение города или района, в котором проходило обучение.
  2. Подача письменного заявления по установленной форме в управление образования РГО (каб. 4, тел. 2-46-77).
  3. Регистрация на сайте egeb6.ru в разделе «Выпускники прошлых лет и иностранные граждане», получение логина и пароля для доступа на персональную страницу участника ЕГЭ.
- Соб. инф.

## Лев выходит на тропу войны.

В смысле, Лев Чепчугов начинает карьеру взрослого шахматиста. И пусть первый блин вышел комом. В смысле, первый турнир завершается не совсем удачно.

В турнирном зале Академии шахмат Екатеринбурга проходил взрослый (подчёркиваем – не юношеский) рейтинговый турнир с серьёзным стартовым взносом. Участники – кандидаты и мастера спорта. На турнир пригласили и ученика клевакинской школы Л. Чепчугова.

Добраться трудно до Екатеринбурга, Лев приехал рано (8 утра), Академия закрыта. Пришлось ждать на улице до 10 часов в лютый мороз, да ещё ветер. Простыл. Так и начал турнир.

Первые два тура – поражения в упорной и равной борьбе. А дальше – высокая температура, кашель.

Следующий тур из-за болезни вынужден пропустить. Переговоры судей по телефону с Клевакино: «Играет юноша хорошо, но вот здоровье... Забираете домой?». Тренер: «Да, прекратим участие». Лев: «Нет, я буду бороться дальше».

Ко второй половине 9-турового турнира худо-бедно поправился. На финише и вовсе молодец: победил одного КМСа и свёл партию вничью с другим кандидатом в мастера спорта.

Как оценить участие в турнире? По очкам – плохо. По игре – неплохо. По спортивному характеру – и вовсе хорошо. А главное, самое главное – у нашего Льва стало уже входить в привычку «съедать» то одного, то другого классного взрослого спортсмена.

А. Замуруев, тренер.

## НОН-СТОП.

В 1986 году 20 февраля в СССР был запущен базовый блок долговременной пилотируемой орбитальной космической станции «Мир».

123 года назад в Петербурге на Смоленском поле Васильевского острова открылся первый в городе народный театр – Василеостровский театр для рабочих. Он просуществовал до 1920-х годов, а затем его здание было снесено.

21 февраля 1978 года состоялся первый полёт тяжёлого транспортного вертолёта Ми-26 грузоподъёмностью в 20 тонн.

В этот же день в 1984 г. скончался Михаил Шолохов, русский советский писатель, общественный деятель, академик АН СССР, лауреат Нобелевской премии по литературе.

Растерялись, решая, что подарить мужчине в предстоящий праздник? Конечно, выбор подарка требует сугубо индивидуального подхода. Мы сегодня поговорим о традиционных подарках.

Уместно сделать подарок для письменного стола или стен офиса, что-то для его хобби. Этикет и здравый смысл подсказывают, что не стоит в таких случаях дарить предметы одежды или другие достаточно интимные вещи. Исключение могут составить галстуки, шейные платки, шарфы. Все сувениры должны быть упакованы соответственно случаю.

**Подарок близкому мужчине может и должен выражать всю глубину чувств к нему.** Такие подарки могут быть достаточно дорогими, например, запонки или булавки для галстука из драгоценных металлов с драгоценными или поделочными камнями. Придется заглянуть в гороскопы и разузнать, какой камень является талисманом или амулетом вашего друга.

Если вы перебрали все варианты, но не смогли придумать, что подарить мужчине, остановитесь на хорошем парфюме. Тем более что стильная упаковка мужской парфюмерии иногда способна поразить больше, чем содержимое самого флакона.

## Оружие как хобби.



С Даниилом Мининым мы познакомились на прошедшем недавно конкурсе семейного творчества. Там он рассказал о своём увлечении оружием, которое изготавливает сам. Заинтересовавшись, мы решили поговорить с ним об этом подробнее. Уже в ходе разговора выяснилось, что такое хобби - далеко не всё, что его занимает, а круг интересов гораздо шире...

Входя в дом семьи Мининых, сразу обращаешь внимание на оружие, украшающее стену. Это катана (японский меч) и арбалеты. Катана, правда, куплена, а вот арбалеты от первой до последней детали сделаны своими руками.

- Я увлекаюсь средневековым оружием, - говорит Даниил, - мечами, самострелами и луками. Мы их изготавливаем с дедом.

Хобби появилось около четырёх лет назад с заточенной палки, смутно напоминавшей саблю. Потом был и первый арбалет, механизм которого Даниил с дедом Владимиром Викторовичем придумали сами.

- У нас есть замечательная книжка, - рассказывает наш собеседник, - там в основном история разных видов оружия, но есть и толика технических подробностей, которыми мы и пользуемся, когда конструируем свои арбалеты.

Смотря на идеально подогнанные друг к другу детали и на рабочий механизм, невольно удивляешься, как при минимальном подсказке, вычитанной в книге, можно сделать это вручную... Всё делается не спеша, постепенно дорабатывается, усовершенствуется. Ну, а когда всё готово, домашние не прочь поучаствовать в испытании нового самострела. Во дворе дома устанавливается большая мишень, и можно посоревноваться в меткости. Дальность полёта стрелы, выпущенной из маленького арбалета и, кстати, тоже изготовленной собственноручно, 40 метров. Сейчас Даниил с Владимиром Викторовичем вынашивают планы создания двухметрового лука, который должен стать достойным дополнением их коллекции.

Ещё в этом году Даниил выиграл районную олимпиаду по информатике. В марте он будет участвовать в вузовской олимпиаде в УПИ и в дальнейшем планирует заниматься программированием и информатикой, правда, ещё не решил, в какой вуз поступить. Но на это ещё есть достаточно времени, а пока можно приступать к изготовлению новых моделей мечей и самострелов, получая настоящее удовольствие от своего хобби.

Арина АГАПОВА.

## Объединил поэзию и прозу.



Борис Пастернак родился 29 января (10 февраля по н. ст.) 1890 г. в Москве.

Первое творческое увлечение Пастернака, наряду с рисованием, – музыка. Но, получив признание Скрябина, талантливый юноша порвал с сочинительством. Окончив гимназию с золотой медалью (1906), учился в Московском университете. С юридического факультета перешёл на историко-филологический (окончил в 1913 г.). Здесь состоялось глубокое постижение философии. «Во всём мне хочется дойти до самой сути», - напишет русский поэт на закате жизни. А тогда он в поисках истинности отклонил отвлечённо-музыкальную гармонию и рассудочную философию, выбрав Слово, реализующее волю Творца (по Библии: «Вначале было Слово...»).

В печати Пастернак впервые выступил в альманахе «Лирика». Затем появились его сборники стихов



«Близнец в тучах» (1914) и «Поверх барьеров» (1917). Возвратившись к этим стихам, многое исключив и переработав, поэт выпустил через 12 лет новый сборник – «Поверх барьеров. Стихи разных лет» (1929). Это был своего рода расчёт с дореволюционным прошлым. Настоящим своим поэтическим рождением Пастернак считал лето 1917 г. – время создания книги «Сестра моя – жизнь» (вышла из печати в 1922 г.). До того поэт в литературном кружке «Мусагет» прочитал доклад «Символизм и бессмертие», где уже проступала программа нового, постсимволистского сознания. Пастернак был сыном переломного времени. Он преклонялся перед А. Блоком. Участвовал в создании новомодной группировки «Центрифуга». Но при всей пестроте и причудливости увлечений к 1917 г. Пастернак чётко определил суть творческого пути: «Я отказался от романтической манеры...». В книге «Сестра моя – жизнь» поэт объяснил новые свойства творческого сознания: стирая границу между человеком и природой, стали уравнены в правах человек, природа, повседневность, история, вечность, личное, революционное, народное.

Рубеж 20-30-х г. г. сказался в эволюции Пастернака мучительной напряжённостью. После завершения поэмы «Высокая болезнь» (1923-1928), где содержались пророческие строки о Ленине и ставился вопрос о трагическом предназначении поэта в новой эпохе, Пастернак завершает роман в стихах «Спекторский» – о судьбе русского интеллигента, которого нужно вернуть истории (1931 год). Тогда и происходит окончательное расставание с романтизацией действительности. В «Спекторском» открыто обозначился сплав поэтического и прозаического начал, равноправно присущих дарованию Бориса Пастернака.

В общей концепции творчества Пастернака моральные категории продолжали преобладать над социальными. Многообразное течение жизни, «существованья ткань сквозная», «потоки дней» и «потоки рода» – вот его путь к желанной цели: достижения зрелости духа и таких людских отношений, где «властвуют искренность и честь». К такому искусству, преисполненному естественности, и стремился Пастернак во «Втором рождении», чтобы к началу 40-х г. г. создать ясный, прозрачный, лишённый ассоциативной перегруженности цикл «На ранних поездах».

Естественно, что в годы Великой Отечественной войны Пастернак не мог отрешить себя от Судьбы России. В первые месяцы сражений пишет патриотические стихи: «Страшная сказка», «Бобыль», «Застава», в дальнейшем – «Смерть сапёра», «Победитель» и др. После эвакуации в Чистополь в октябре 1941 г. и по возвращении в Москву в августе 1943 г. Пастернак с бригадой писателей ездил на Брянский фронт. Зимой 1945-46 г. г. реализует главный замысел – роман «Доктор Живаго». В «Докторе Живаго» Пастернак остался верен метонимической поэтике даже при создании образа героя: «Этот герой должен представлять нечто среднее между мной, Блоком, Есениным и Маяковским». Такой принцип распространялся и на его работу переводчика: он отстаивал «намеренную свободу, без которой не бывает приближения к большим вещам». Высшие достижения Пастернака-переводчика – трагедии Шекспира, «Фауст» Гёте, грузинские лирики.

«Намеренная свобода» при жизни Пастернака каралась. Предложенный для публикации журналу «Новый мир» роман «Доктор Живаго» был отвергнут редакцией. После издания его за рубежом, в Италии (1957), и присуждения автору Нобелевской премии (1958) началась травля писателя, как в официально-литературных, так и в политических кругах вплоть до требования выдворения крамольного сочинителя за пределы страны. Вне России Пастернак себя не мыслил, что и побудило его отказаться от Нобелевской премии.

После перенесённого инфаркта поэт умер.

Сегодня Пастернак признан одним из крупнейших русских писателей XX века. В настоящее время в России существует единственный памятник Пастернаку – в Перми. В Московской области, в Переделкино, действует дом-музей известного писателя.

В декабре 1989 г. была восстановлена историческая справедливость: медаль и диплом Нобелевского лауреата были вручены в Стокгольме сыну поэта Евгению Пастернаку.

## Погода в Реже.

Суббота, 20 февраля

Пасмурно, вероятны осадки. Температура воздуха днём минус 25-30 градусов, ночью с 20 на 21 февраля – минус 34-37 градусов.

Воскресенье, 21 февраля

Малооблачно, без осадков. Температура воздуха днём минус 30-35 градусов, ночью с 21 на 22 февраля – минус 37-39 градусов.

Понедельник, 22 февраля

Пасмурно, без осадков. Температура воздуха днём минус 27-30 градусов, ночью с 22 на 23 февраля – минус 29-30 градусов.

Вторник, 23 февраля

Пасмурно, без осадков. Температура воздуха днём минус 21-23 градуса, ночью с 23 на 24 февраля – минус 22-23 градуса.

Среда, 24 февраля

Пасмурно, вероятны осадки. Температура воздуха днём минус 17-18 градусов, ночью с 24 на 25 февраля – минус 18-19 градусов.

## Победа им досталась нелегко.



В Режевском городском округе в соответствии с указом Президента РФ продолжается вручение медалей к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Награды вручают участникам войны, труженикам тыла и другим представителям военных поколений.

Совет ветеранов никелевого завода подготовился к этому событию особенно тщательно. Под руководством председателя Г. Катковой члены совета организовали торжественные приёмы с чаепитием для своих ветеранов, представленных к награде.

- Провести встречу людей такого возраста (многим ветеранам около 90 лет) непросто, - рассказывает Галина Ивановна. – Нужно было предусмотреть всё, вплоть до ситуации со здоровьем, которая меняется каждый день. Нашими силами при поддержке завода было организовано несколько мероприятий, где чествовали участников войны и тружеников тыла. Всего медали получили 117 ветеранов.

Мы побывали на одной из таких встреч. В уютном помещении совета ветеранов никелевого завода пахло фруктами и свежей выпечкой. В большом зале потихоньку рассаживались на стулья пожилые люди. Разговоры между делом о здоровье да о подготовке к садово-огородному периоду. О том, что когда-то над головами этих мужчин и женщин свистели пули, напоминают только многочисленные ордена и медали, приколотые по случаю к лацканам пиджаков.

Открыл церемонию вручения наград директор ЗАО «ПО «Режникель» Александр Сорокин. Во вступительном слове были произнесены традиционные поздравления и пожелания долгой жизни. Начальник управления социальной защиты населения Л. Акатова поблагодарила собравшихся за совершённый в годы войны подвиг.

- Низкий вам поклон за то, что вы делали, за то, что мы сейчас живём и имеем возможность растить своих детей и внуков, - сказала Любовь Борисовна.

Не менее приятной и важной для ветеранов была информация о том, что до 9 мая каждому из них в качестве материальной поддержки будет выплачено единовременное денежное пособие от государства. Аналогичный подарок к Дню Победы приготовило для фронтовиков и тыловиков руководство завода, которое и в тяжёлые времена не оставляет без внимания своих ветеранов.

По окончании официальной части мероприятия, инициативная группа посетила тех, кто в силу возраста и здоровья не смог присутствовать на вручении. 35 человек свои юбилейные награды получили дома.

Оксана АНИСИМОВА.

# Постановление администрации Режевского городского округа от 17.02.2010 №285.

## О согласовании цены на доставку топлива печного бытового (дрова лиственных и хвойных пород) для населения Режевского городского округа на 2010 год

Руководствуясь ст. 36 Устава Режевского городского округа («Режевская вест», 19.07.2005г.) и в целях стабильного обеспечения населения топливом,

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие с 20 февраля 2010года цену за доставку одного складочного кубического метра дров в сумме 400 руб. с НДС.
2. Руководителям: управления образования, управления здравоохранения, управления культуры, территориальных управлений по сёлам при заключении договоров с организациями и индивидуальными предпринимателями на поставку топлива печного бытового, руководствоваться ценой на доставку, предусмотренной пунктом 1 настоящего постановления, ценой на топливо (дрова лиственных и хвойных пород), предусмотренной постановлением администрации Режевского городского округа от 29.12.2009г. №2858.
3. Информационно-аналитическому отделу администрации (А.И. Джалалов) опубликовать настоящее постановление в газете «Режевская вест».
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи А.А. Дедухина.

Д. Д. Батищев, глава Режевского городского округа.

Список организаций и индивидуальных предпринимателей, подписавших соглашение с Администрацией Режевского городского округа о поставке топлива печного бытового (дрова лиственных и хвойных пород), реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным и жилищно-строительным или иным специализированным кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье на территории Режевского городского округа

| № п/п | Поставщик  | Район поставки  |
|-------|--|---|
| 1     | ООО «Режевской леспромхоз» т.2-11-15             | г. Реж и Режевской район  |
| 2     | 2. МУП «РежЛесПром» т. 904-384-12-21             | г. Реж и Режевской район  |
| 3     | ООО «Лесовод» т. 3-53-47                         | г. Реж и Режевской район  |
| 4     | ИП Сурнин Е.В. т.3-26-35912-2131589              | г. Реж, Режевской район, с. Клевакино, с. Останино, п. Озёрный  |
| 5     | ООО «Русский дом» т. 905-00-33-025 , 902-8799626 | г. Реж, Режевской район, с. Черемисское, д. Колташи, д. Воронино, с. Октябрьское, д. Крутиха, с. Костоусово, п. Озёрный |
| 6     | ИП Сысолятина Т.В. т.904- 3874273 , 922 -2190136 | с. Черемисское, с. Октябрьское, д. Воронино   |
| 7     | ИП Топорков В. П.<br>т.5-11-15                   | с. Липовское, д. Фирсово, д. Соколово, д. Мостовая  |
| 8     | МЖКУП «Глинское»<br>т.5-31-35                    | с. Глинское, д. Голендухино, д. Ощепково, д. Першино  |
| 9     | ООО «Ленёвское» т. 54-3-35                       | с. Ленёвское, с. Клевакино  |
| 10    | ИП ЧушевВ.В.<br>т. 3-10-24                       | с. Арамашка, д. Фирсово, д. Сохарёво  |

## С праздником, любимые мужчины!

В февральский день мы поздравляем вас,  
Отечества защитников отважных!  
Позвольте с благодарностью сейчас  
Признаться в чувствах искренних и важных...  
Мы любим вас, защитники страны!  
Мы верим в вас, хранители покоя!  
Всегда отважны вы, всегда сильны,  
Как будто воины на поле боя...  
Мы вами дорожим, державы стать!



Гордимся вами, мужества примеры!  
Мы счастливы лучами солнца стать,  
Когда в зените славы кавалеры...  
Мы видим в вас героев наших дней!  
Мы ради вас живём на белом свете!  
Вы – лучшие для нас и всех родней,  
Равняются на вас и наши дети...  
Пусть нас никто об этом не просил,  
Упущенное всё же наверстаем –  
Мы этот День Вооружённых сил  
Днём наших дорогих мужчин считаем!  
И в этот праздник мы желаем вновь,  
Чтоб меньше было боли и печали,  
Чтоб берегли – как Родину – любовь,  
Взаимностью на чувства отвечали!  
Желаем жизни без потерь и слёз,  
Чтоб только виртуально вы сражались,  
Чтоб только вспышки самых ярких звёзд  
На нашем мирном небе отражались!  
Любовь ОТРАДНОВА.

Лисья мораль

(басня)

Бродя с лукошком по лесам,  
Внимал я птичьим голосам;  
И забредя в заросший лог,  
Услышал лисий диалог...  
- Ну что, Рыжуха, дождались? -  
Ругал лису Матёрый Лис;  
Куда девались наши дети,  
Оставив нас одних на свете?  
Я для тебя всегда был плох,  
Что не вылавливал в них блох,  
А ты ж одно только и знала,  
Что паразитов в них искала.  
Теперь не вой и слёз не лей,  
А будь немного поумней.  
И вскоре Лис, нору оставив,  
С подружкой новой свадьбу справил,  
И от Рыжухи втихаря  
Он притащил ей глухаря.  
Они житьём своим довольны:  
Кругом леса, поля раздольны;  
Как настоящую супругу,  
Он уважал свою подругу.  
Разбойный промысел не прост:  
Стальной капкан обрезал хвост  
И лапы сильно повредил  
Когда в него он угодил.  
Кому теперь калека нужен? —  
Разве что филину на ужин...  
У хищников своя мораль:  
Им неудачников не жаль...  
Михаил ТРУШКОВ.

Флаг России

Красный цвет нам говорит,  
Что в стране лучисто.

Белым цветом – облака  
В русском небе чистом.  
Синий цвет – течёт река,  
Вся переливается.  
Вместе эти все цвета  
Людам улыбаются.  
Пусть над мирною страной  
Флаг наш развевается.  
И с красавицей Землёй  
Пусть всегда вращается!  
Маргарита МАЛЕЕВА, Борис ВАВИЛОВ.

Осенний звездопад  
Венера «села» на макушку  
Сосны, чуть видной в темноте,  
Выходит заяц на опушку,  
Хохочет филин вдалеке.  
Ночь яснозвёздным покрывалом  
Накрыла поле и леса.  
Мерцает звёздочка над яром,  
Мышкуют на поле лиса.  
Свист крыльев в небе над рекою,  
Садятся кряквы ночевать.  
Лесной, чуть видною тропую,  
Кабан выходит жировать.  
Люблю осеннюю порою  
Сидеть с друзьями у костра.  
Вуаль из звёзд над головою,  
На ветках бликов пестрота.  
И на душе привольно, чисто,  
Вдыхаю леса аромат.  
Костёр дымит, трещит искристо,  
Красив осенний звездопад.  
Звезда, мрак ночи разрывая,  
Из неба тёмного летит.  
След, яркий в небе оставляя,  
С землёю встретится, спешит.  
Мелькает в голове желанье,  
Пока звезда, искрясь, горит,  
Ни чёрт, ни бес, ни заклинанье,  
Нам встреч таких не запретит.  
Викторин МЯГКОВ.

## В полной боевой готовности.



В преддверии Дня защитника Отечества мы вновь посетили войсковую часть №63183, дислоцированную на территории пос. Первомайский. Ведь именно здесь служат люди, которым по долгу и по призванию положено находиться в полной боевой готовности и в военное, и в мирное время.

Командир части Александр Петрович Мезин согласился ответить на некоторые вопросы, связанные с изменениями, которые переживает войсковая часть в период реформ.

- Александр Петрович, как сказалоcь на части сокращение офицерского состава?
  - Кое-какие изменения в кадровом составе произошли. Некоторые офицерские должности действительно были сокращены, но взамен им появились новые. Например, с декабря месяца в штат введён психолог. Не буду скрывать, в связи с преобразованиями объём обязанностей, возложенных на офицеров и гражданского персонала, возрос, но вместе с тем возросли и премиальные выплаты. В целом обделённых среди наших сотрудников нет. Кроме того, ведётся работа по улучшению условий быта военнослужащих, а также офицерского состава и гражданского персонала: а это включает и приведение в соответствие с новыми требованиями казарм, рабочих помещений, кабинетов, чтобы людям было уютно и комфортно находиться на рабочем месте.
  - Наверняка прошлогодний кризис не обошёл часть стороной?
  - Как говорится: «кому война, а кому мать родна». Благодаря кризису нам наконец-то удалось полностью укомплектовать штат. Да и люди стали ответственнее относиться к работе, во что бы то ни стало стараясь сохранить место.
  - К каким последствиям привело сокращение срока службы для солдат-«срочников»?
  - Сокращение службы сказалоcь на общей военной подготовке солдат не лучшим образом. Я думаю, такая ситуация складывается не только в нашей части. Если говорить конкретно о нас... Многие спрашивают: куда исчезла хоккейная команда войсковой части? Её действительно сейчас нет. Просто не успеваем подготовить за год. Сегодня наши силы сосредоточены прежде всего на развитии физических, боевых навыков, а также формировании личностных качеств солдат в более короткие сроки.
  - По городу упорно ходят разноречивые слухи. Одни толкуют о расформировании части, другие – о её расширении...
  - По этому поводу я комментарии давать не уполномочен. Скажу только: планы на будущее у нас большие... Вскоре планируем запустить модульную автоматическую газовую котельную. Продолжим улучшать состояние жилфонда посёлка. Так что делайте выводы.
  - День защитника Отечества можно назвать профессиональным праздником всех военных. Как будете отмечать?
  - Как обычно: в условиях повышенной боевой готовности.
- Оксана АНИСИМОВА.

## Спортивный азарт и мужская солидарность.



Если б не было охоты,  
 Как бы прожил я свой век?  
 Лишь в познании природы  
 Существует человек.

Эти строки написал Викторин Андреевич Мягков, охотник с полувековым стажем. Было ему 13 лет, когда, прибавив себе год (в общество охотников принимали с 14 лет), он пришёл в правление, и председатель В. Устюжанин, не заподозрив подвоха со стороны рослого, крепкого паренька, выдал Викторину желанный билет общества охотников.

Охота, безусловно, входит в число самых древних и мужественных занятий. Хотя, надо сказать, что приоритеты охотника с первобытных времён изменились. Сегодня не главное – принести домой шкуру и мясо. Сам Викторин Андреевич смыслом охоты называет азарт. Выследить зверя, узнать его повадки, в честной борьбе добыть трофей...

Не понимает охотник тех, кто промышляет зверя дорогим оружием с оптическим прицелом, стреляет с вертолётов. Бессмысленное убийство. Ведь не ради прокорма семьи идут эти люди в лес. Им не требуется ни выносливости, ни знания лесных тайн, этим оснащённым чудесами техники псевдоохотникам.

Викторин Андреевич никогда не подкарауливает животных в засадах. Коварства, считает он, не должно быть в отношениях охотника и дичи. Ещё одно его правило – никогда не убивать кабанов, лосей,

медведей, других крупных животных: ведь сколько времени нужно, чтобы в лесу появилось красивое взрослое животное, сколько везения нужно новорождённому детёнышу, чтобы уцелеть в полном окружении, окрепнуть, подняться на ноги! В. Мягков предпочитает охотиться на мелкую живность, которая быстро размножается и заполняет охотничьи угодья. Его добыча – утки, зайцы.

- Признаться, мне больше удовольствия доставляет промах, чем попадание, - говорит он.

А и без добычи на охоте много удовольствия. Это и возможность испытать крепость своих мышц, и налюбоваться красотами природы, исходить с детства знакомые лесные тропы. Чувство мужской солидарности, знакомое каждому настоящему охотнику – тоже одна из притягательных сторон охоты.

Взаимовыручка – охотничий закон.

- Забуксовал я однажды в лесу за Фирсово. машина увязла, ну, просто безнадежно. И вдруг, откуда ни возьмись, выходит на опушку сосед по дому Соловьёв. Я с ним в городе редко вижу. И вот он тут, тоже с ружьём. Просто мистика какая-то. Вытолкали с ним машину.

Об охотничьих избушках, где для случайного путника всегда был запас сухих дров и сухарей или крупы, слышал каждый. Сейчас другие времена. Избушки пожгли, а если «крутые» ставят для себя приюты в лесу, то постороннему туда хода нет, охранник приставлен. И всё же живёт между истинными любителями древнего мужского занятия особая круговая порука.

Людмила НИКОНОВА.

## Стал чемпионом.

13 и 14 февраля в Екатеринбурге прошёл чемпионат области по жиму штанги лёжа. Честь Режа здесь защитил Дмитрий Савин (тренер Р. Максютов), ставший чемпионом в весовой категории до 82 килограмм с результатом 192,5 кг. Эти соревнования были отборочными на чемпионат России, который пройдёт через некоторое время в Красноярске, но Дмитрию пришлось отказаться от участия в нём из-за отсутствия средств на поездку. Очень жаль, ведь не каждый день и далеко не каждому удаётся пройти на соревнования такого уровня.

Арина АГАПОВА.

## Стали лучшими из лучших.



Увлечение историей в целом, а также своего родного края в частности не прошло для Алексея Рычкова бесследно. В 2002 году он вместе с братом основал издательство «Малыш и Карлсон», завоевавшее популярность у режевлян прежде всего благодаря своим книгам о Реже и его окрестностях (особенно полюбились книги «Город Реж: рекорды и достижения» и «Режевские сокровища»). В 2006 году издательство вышло за рамки Режевского городского округа, начав работу с ведущими туристическими и паломническими центрами Свердловской области. Специализация издательства перепрофилировалась на выпуск туристической и сувенирной продукции. Однако изыскательские работы по истории Режа не забыты: сейчас, например, готовится к выходу очередная книга.

Стоит ли говорить, что деятельность издательства имеет признание не только у режевлян. И сегодня в Свердловской области нет ни одного крупного музея или паломнического центра, где бы не была представлена продукция братьев Рычковых.

За многочисленные заслуги издательство «Малыш и Карлсон» пригласили участвовать в престижном областном конкурсе «Лидер Уральского турбизнеса-2009», учреждённом правительством Свердловской области и администрацией Екатеринбурга.

Основной целью организаторы поставили выявить самых достойных представителей всех сфер индустрии туризма. В 10 номинациях жюри путём голосования выбирало трёх лучших, из которых в дальнейшем

определялся победитель – лауреат. Среди победителей оказались такие известные компании, как отель «Хаятт Ридженс Екатеринбург», авиакомпания «Уральские авиалинии», «Уральский международный институт туризма». Наряду с ними звания лауреатов конкурса были присуждены только двум организациям, расположенным за пределами г. Екатеринбурга: санаторию-профилакторию «У трёх пещер» г. Каменск- Уральского и режевскому издательству «Малыш и Карлсон».

Наши земляки одержали победу в номинации «За лучшее освещение темы отдыха на Урале». Как заметил заместитель министра Свердловской области по туризму К. Брыляков, в этой номинации конкуренция была наиболее острой. И небольшая, но мобильная режевская фирма доказала, что даже при ограниченных ресурсах можно добиться серьёзных результатов.

Отношение Алексея Рычкова к достигнутому успеху довольно спокойное. Как он заметил, главная оценка деятельности издательства – это признание читателей. Хочется верить, что и в дальнейшем оно останется стабильно высоким.

Анастасия СОБОЛЕВА.

## Эрудит.

В народе говорится: «февраль зиму выдувает». И много ещё свойств последнего зимнего месяца запечатлено в метких народных выражениях. Мы предлагаем вам сегодня, уважаемые читатели, вспомнить эти приметы. Вставьте в выражения недостающие слова, и вы узнаете, совпадают ли древние представления народа о феврале с действительностью.

Февраль ... часа дня прибавит. Февраль ... подпустит, март – подберёт. В феврале зима с ... встретится впервой. Февраль ... на лето поворотит. У февраля два друга: ... да вьюга.

Вам удалось восстановить пословицы? Если да, то звоните в среду с 9.00 до 10.00 часов и сообщайте ответы по тел. 2-15-85. Приз победителю гарантирован.

## Я сам построю этот мир.



Немало мальчишек в детстве бредят странствиями и приключениями. Отсюда, наверное, и произрастают корни привязанности подрастающего поколения к компьютеру, компьютерным играм, ведь здесь каждый может создать свой мир со всеми его мельчайшими особенностями. У 6-классника Эдуарда Жалнина тоже есть свой маленький мир.

- Вот несколько поселений: здесь живут эльфы, гномы, орки и другие расы, соответственно и особенности быта у них разные. Это форт. Времени на него ушло немало, всё-таки мелких деталей очень много. А это мои корабли... - Эдуард показывает мне свою комнату, где в тесном соседстве находятся самые разные вещи. Объединяет их одно: созданы они руками талантливого мальчика.

- Чаще всего он лепит из пластилина. Меня уже в магазинах продавцы хорошо знают, поскольку я беру пластилин пачками. Поделки получаются неплохие, поэтому мы с радостью поощряем это увлечение, - улыбаясь, поясняет мама Эдуарда Светлана Николаевна.

На самом деле поделками работы Эдуарда назвать даже язык не поворачивается. Настолько всё выверено, настолько оригинально и красиво сделано, что сразу становится понятно: у их автора высоко развит художественный вкус. А глубокая детализация – это своего рода авторская особенность.

Мальчику бы в художественную школу ходить, но из-за болезни в настоящее время Эдуард даже общеобразовательную школу не посещает. Обучение проходит на дому. И всех приходящих гостей, друзей, учителей встречают корабли, поднявшие паруса и, кажется, готовые пуститься в плавание. Для меня же они стали символом веры и надежды, что у Эдуарда всё будет хорошо. Потому что такого творческого мальчика ждёт только светлое будущее, где все мечты сбываются.

Анастасия СОБОЛЕВА.